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ضرب الكسور العشرية /الدرس الثالث
في الأعداد الكلية

/الوحدة الثانية 

آية ناجي. أ / إعداد
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نواتج التعلم 
ضرب الاعداد العشرية في قوى العشرة. 1

ذات الاسس الصحيحة الموجبة والسالبة

الدرس الرابع

(تعلم ذاتي ) إضافة اصفار الى الناتج . 2
(تعلم ذاتي ) حل المسائل . 3
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الزمن× السرعة = المسافة  
كيلو متر في الساعة8=2.5×3.2= المسافة التي سارها محمد 

كيلو متر في الساعة7.38=4.1×1.8= المسافة التي سارها خالد 
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لمساحة المستطي+ مساحة المربع = مساحة الشكل 

طول الضلع× طول الضلع = مساحة المربع 
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سنتيمتر30.39=21.39+ 9= مساحة الشكل 
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ر حيث يتم ضربه في عدد عشري أكب0.4أكبر من 
1من 



السادس:الصف
:المادة  ةمدرسمدرسة  

:  ةالأستاذ

:ثالثةالوحدة ال


